

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО ТЕАТРА В ЦЕЛИНОГРАДЕ

За несколько дней до нового года коллектив Казахского Государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени Абая награжден Юбилейным почетным знаком ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС. Этой высокой награды он удостоен за большие достижения в развитии музыкального и хореографического искусства. Тогда же стало известно о присуждении Государственной премии Казахской ССР 1972 года имени Куляш Байсейитовой группе ведущих певцов театра за исполнение ролей в опере Б. Мейтуса «Братья Ульяновы».

И вот вчера артисты про-

славленного театра прибыли в Целиноград на пятидневные гастроли. В их числе такие известные мастера оперного искусства, как народные артисты СССР Ермек Серкебаев, Роза Джаманова, заслуженный артист Казахской ССР Василий Яковенко. На перроне Целиноградского вокзала гостей из Алма-Аты встречали секретарь обкома КП Казахстана Ф. Г. Халитова, заместитель председателя облисполкома М. С. Исмагамбетова, представители общественности областного центра. Они тепло приветствовали мастеров искусства.

А. ФИЛИПОВ.

ЦЕЛИНОГРАД, СТАИ И ПРАВДА
г. ЦЕЛИНОГРАД

5 апр 1973